TEKNILLINEN MATEMATIIKKA
DIFFERENTIAALIYHTALOT (031076P)
Toinen vilikoe 4.5.2017

Kokeessa ei saa olla omia taulukoita eikdi kaavakokoelmia.
Kirjoita laskujen vilivaiheet niakyviin.

1. Tarkastelemme vaimennetun harmonisen oskillaattorin pakotettuja virdhtelyji seké. resonanssi-
ilmi6td sinimuotoisen pakkovoiman tapauksessa. Differentiaaliyhtilsé on my” + ¢y’ + ky = r(t),
jossam =1, c=4, k=13 jar(t) = 10cos(3t). Maaras differentiaaliyhtélon yleinen ratkaisu.

2. Ratkaise Laplacen muunnoksella alkuarvotehtava

y' +5y +6y=45(t—2)
y(0) = 0,4'(0) = 0.

3. Ratkaise differentiaaliyhtilésysteemin alkuarvotehtava

' =5z + 3y, z(0) =—1
Yy =4xr+vy, y0) =1

Laplace-muunnoksen kaavoja:
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